5.5. I'azocHaO:xeHmHe.

KOJIMYeCTBO CYIIECTBYIOMMX HHAMBHIYATBHBIX KHIBIX ToMOB — 1307 (3662 ven.)

KOMH4ecTBO MepCIeKTHBHBIX HHAUBHIYATBHBIX JKHIBIX J0MOB — 76 (118 uein.)

MTOro >XHBIX HHAXBHAYaIbHBIX AoMOB — 1383 (3780 uen.).

B KaXI0M JIOMe yCTaHaBJIMBaIOTCA:

- oTommTenbHbI KOTEN (q = 2,5 M/4ac)

- 4-x xoudopounas mmra (q = 1,25 M°/4ac)

" - npoToYHBIit BogoHarpesatens (q = 2,35 M°/4ac) -

PacueTHbIif 4acoBO#l pacxof rasa mo >HIbIM JoMaM (110 YCTaHOBJIEHHBIM Ia30BbIM
npubopam):

- CYLIECTBYIOLIHM:

q=(1,25+2,53)x1307x0,15= 741.07 M’ /uac

- IO MEePCTEKTHBHBIM:
q =(1,25+2,53)x76x0,1932= 55.5 M’/uac

- o6muit pacxon 741.07+55.5 = 796.57 m’/uac

PacueTHbIi 4acOBOI PacXoji MO OTOMHMTEBHBIM KOTIaM (TI0 JKUJIbIM J0MaM):
- CYLIECTBYIOIIUM:

q=2,5x1307x0,85= 2777.38 M*/uac

- 10 MEePCHEKTHBHBIM:
q=2,5x76x0,85= 161.50 m’/1ac

- obmmit pacxon 2777.38+161.50 = 2938.88 M>/aac

PacyeTHBI 4acoBO#f Pacxoj MO LEHTPaNbHOI KOTenbHOH (00CTyXHBaeT CpPeaHIO0
mkony Ha 620 mect (mo3. 18); KphIThIA InaBaTenbHbIA OacceiiH C BaHHOH 25x10 M
(mos. 33))

q=166.2 M’/4
PacueTHbI YacOBOM PacXoj MO JOKATGHBIM KOTEIBHBIM H TOMOYHEIM (06CTyXuBa-
IOT O6IIeCTBEHHBIE H TPOM3BOACTBEHHBIE OOBEKTHI)
¥q=687.53 M’/u
HWroro nmo xotenbHbM: q = 166.2+687.53 = 853.73 M°/4ac
T'o0BO# pacxoj rasa 110 UeHTPaIbHOM KOTeIbHOH (1103. 36):

_166.2x(18 + 1)x175x24 _ 323482 m’/roxn
(18 +23)
l'onoBo#i pacxoz rasa 1o JIOKaIbHbIM KOTE/ILHEIM
_687.53x(18 + Dx175x24 _ | 13010\ /ron
(18+23)

OO61mmuit romoBoii pacxo rasa 1o KOTeJlIbHbIM
qx = 323482+1338168 = 1661650 M/ron
I'onoBsle pacxozpl TEMa:
1) no Hacenenuto — 3780 yenoBek
Qosu= 3780x8000 = 3024000 M/Tx
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